

Zavarovalnica Triglav Zdravstvena je **ekskluzivno** za svoje zavarovance, ki imajo pri njej sklenjeno dopolnilno zdravstveno zavarovanje pripravila paketa **Zobje** in **Specialisti**.

Sklenitev zavarovanja **Specialisti** omogoča pravočasne in kakovostne specialistične preglede in diagnostiko. Zavarovanje **Zobje**, pa krije stroške nadstandardnih storitev in materialov v zobozdravstvu.

Velika prednost je tudi **takojšnja obravnava in ugodna cena**.

Že za **2,5 eur na mesec** si zagotovite nadstandardne storitve za vaše zobe!

Zavarovanje Zobje/Zobje+ krije stroške nadstandardnih storitev in materialov, stroške protetičnih storitev v primeru poškodb zob zaradi nezgode, izplačilo zavarovalnine v primeru diagnoze raka ustne votline, katerega posledica je potreba po protetičnih storitvah.

Do specialista v manj kot 3 tednih!

Z zavarovanjem Specialisti/Specialisti+ v Triglavu celovito poskrbimo za vas.

Z zavarovanjem si zagotovite hiter dostop do prvega specialističnega pregleda, diagnoze, posega, zdravil in rehabilitacije.

Primer: Janez Novak si pri igranju nogometa poškoduje koleno. Najprej pri osebnem zdravniku dobi napotnico, s katero je napoten na magnetno resonanco ter nato na specialistični pregled pri ortopedu, kjer ugotovi, da gre za težjo poškodbo in je potrebna artroskopija kolena. Po opravljeni artroskopiji sledi ponovno kontrolni pregled pri ortopedu ter nato še fizioterapija.

Z zavarovanjem **Specialisti+** je Janezova **celotna obravnava trajala samo 14 dni** (v tem primeru, bi po redni poti v javnem zdravstvenem sistemu potreboval več kot leto dni ali pa plačal **cca. 3.000 eur** za samoplačniško storitev).

Premija za zavarovanje Specialisti+ in Zobje+, skupaj znaša za osebo do 49 leta starosti le **19,85 eur** (brez davka).

Cilj Triglav zdravstvene zavarovalnice je z zavarovanjem **omogočiti** svojim **zavarovancem možnost takojšnjega dostopa** do zdravstvenega in zobozdravstvenega sistema **brez stroškov in brez čakalnih dob**.

Za več informacij in sklenitev zavarovanja nas kontaktirajte na 040-556-489 ali info@e-zavarovanja.com.